

Vánoční slavnost

Před vánočními prázdninami se ve 4. třídě dubické školy sešlo mnoho rodičů, prarodičů i příbuzných, kteří se přišli zaposlouchat do veršů, příběhů a písní s vánoční tematikou.



Do třídy děti nastoupily za krásné melodie z pohádky Popelka, kterou děti na flétnu doprovodil Denis Busák. Potom děti rodičům odvyprávěly a zdramatizovaly příběh „Naděje aneb nad Betlémem vyšla hvězda“, který dětem i rodičům připomenul, že není důležité, jaký dárek darujeme, ale zda při jeho výrobě či nákupu budeme myslet na toho druhého a zda do dárku vložíme kousek vlastního já.



Dále děti zazpívaly píseň o vločce, na kterou nám krásně zatančila Anetka Nováková.

Následovalo pásmo koled, kde všechny děti hrály na flétny a zpívaly a protože je tato třída plná muzikantů, tak Barunka Jedelská doprovodila děti na klarinet, Matěj Hrabal na hornu, Lucinka Skácelová na housle i klavír, Natálka Kunzová na klavír, Tereza Maderová na klavír a Mirek Kutal na kytaru.



S hlavním programem se děti rozloučily písní Tisíc andělů, kterou děti zazpívaly a zahrály pouze při rozsvícených lucerničkách.

Po programu následovalo společné zpívání na školní chodbě, kterým rodiče doprovodili své děti do adventní spirály, připravené z větviček. Děti procházely za zpěvu koled spirálou a každé z dětí si rozsvítilo jednu svíčku na jablíčku, kterou položilo na jednu

z hvězdiček připravených ve spirále. Celý obraz na konci připomínal hada s rozsvícenými drahokamy a dětem tolik rozsvícených dobrých skutků.



Vánoční slavnost jsme zakončili společným posezením dětí s rodiči u vánočního cukroví, které jejich maminky či babičky napekly. To bylo dobroť!

Všem rodičům moc děkuji, že si na své děti udělali čas a přišli se s námi společně zaposlouchat do vánočního programu, který si pro ně jejich děti s láskou připravily.

Jedna z maminek, paní Kotalová, mi druhý den poslala

dva krásné dopisy, jeden pro mne a druhý, jiný pro děti. O ten pro děti bych se s vámi ráda podělila. Začtete se se mnou nyní do jejího poděkování dětem:

„Milé děti, děkuji vám za nádhernou slavnost, byl to pro mě úžasný zážitek. Každý z vás má na něco talent – někdo na zpěv, na hru na nástroj, na tanec nebo

také talent poznat, když je druhý smutný a potěšit jej.

Rozpoznejte svoje talenty a rozvíjejte je. A ukažte tak tomu starému dědečkovi ze včerejšího příběhu, že i jeden člověk může měnit svět kolem sebe. A když budete potřebovat pomoc, poproste tisíc andělů. Určitě vám pomůžou.“

To jsou slova, díky kterým víte, že vše, co v životě konáte má svůj význam a já jí moc děkuji za



pochopení a za to, že v sobě našla tolik síly a ještě dostatek času, aby něco takového dětem napsala.

Mgr. Jana Skácelová